



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Приуральском районе мужчине предъявлено обвинение в убийстве

Следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение 25-летнему мужчине в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 7 июня 2017 года в ночное время в селе Катравож Приуральского района обвиняемый в компании своего родственника следовал по улице. Встретив по дороге односельчанина, мужчины устроили с ним конфликт, используя малозначительный повод. В ходе ссоры 25-летний мужчина выхватил из-за пояса своего родственника нож и нанес им несколько ударов потерпевшему в области жизненно важных органов, от которых тот скончался. Обвиняемый после совершения преступления предпринял попытку скрыться с места происшествия, но вскоре был задержан.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июня 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1135622>